校地携手,共促教育专硕高质量培养

——湖北文理学院教育专硕研究生前往南漳县九集初级中学开展教育实践活动

(通讯员 徐珂) 2024 年 10 月 28 日,为共同推进教育专硕高质量培养,湖北文理学院 2024 教育专业硕士研究生在导师李国毅的带领下,前往南漳县九集初级中学进行了教育实践活动。

此次活动旨在促进研究生教育与实践的紧密结合,为培养综合素质高、业务能力强、发展潜力大的优 秀教育硕士研究生打下坚实基础。活动得到了南漳县九集初级中学的热烈欢迎和积极配合,学校为研究生 们提供了丰富的学习资源和良好的学习环境。



在交流期间,研究生们还参观了南漳县九集初级中学的校园环境和教学设施,对学校的文化建设、教学管理等方面有了更深入的了解。他们纷纷表示,此次交流活动收获颇丰,不仅拓宽了视野、增长了见识,还激发了他们投身教育事业的热情和信心。



在观摩课程环节,研究生们深入课堂,观摩了语文、地理、体育等多个学科的课堂教学,认真学习南漳县九集初级中学教师们的教学方法和课堂管理技巧。研究生们一边认真聆听,一边积极思考,不时在笔记本上记录下自己的所见所感,力求将这些宝贵的教学经验和创新理念内化于心,外化于行,为未来投身教育事业奠定坚实的基础。



在教学研讨活动中,研究生们与南漳县九集初级中学的教师们进行了深入的交流和讨论。他们围绕教学方法、课程设计、学生管理等方面展开了热烈的讨论,共同探讨如何提升教学质量和学生的学习效果。 研究生们积极发言,提出了自己的见解和建议,也虚心向教师们请教和学习。



本次活动是湖北文理学院研究生教育质量工程项目"湖北文理学院教师教育学院与南漳县教育科学研究中心教育专硕联合培养基地"系列活动之一。以人才培养为中心,旨在培养教育专硕的实践创新力、职业胜任力及就业竞争力。南漳县教育科学研究中心主任刘道记和九集初级中学校领导及相关学科的实践导师参加了本次活动。

审稿: 熊德明